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Војни полицајац Саша Јовановић и његов колега Саша Станковић су на данашњем
рочишту описали како су их претукли жандари на прошлогодишној Паради поноса док су
били са Андрејем Вучићем и Предрагом Малим, браћом премијера Србије, односно
градоначелника Београда.

  

На јучерашњем рочишту прво је довршено сведочење Саше Станковића, које је прошлог
пута било прекинуто због умора војног полицајца. Станковић је, одговарајући на питања
адвоката одбране, рекао да је при сусрету са кордоном жандара уредно показао војну
легитимацију на коју се “нико од жандарма није обазирао”.

  

  

Потом је свеодчење започео Саша Јовановић, који је готово идентично као Станковић
описао долазак на место инцидента, природу извиђања локације пред долазак
премијера Александра Вућића на ручак код родитеља у Крунску улицу, као и батинање
које је уследило.

  

- Само су нас ударали, по целом телу... Од ударца у главу и одгуривања штитом пао сам
на тротоар. Приметио сам тог цивила (Предраг Мали, прим. нов.) како му жандарм држи
чизму на глави. Био сам обливен крвљу. Тек кад сам пао успео сам да други пут кажем
да сам припадник војне полиције и тад су ударци престали - рекао је Јовановић.

  

Јовановић тврди да није имао метак у цеви службеног пиштоља “глок”, како су то у
сведочењима истакли поједини жандарми.
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Јовановић је суду на увид дао футролу за пиштољ коју је носио на дан инцидента, а која
је више пута била предмет расправе на досадашњим рочиштима. С једне стране, жандар
Бобан Лекић је у сведочењу рекао да је Јовановић извукао пиштољ из ње, а Јовановић и
Тужилаштво тврде да су жандари ударали по футроли и разбили је, те да је због тога
пиштољ пао на земљу.

  

Футролу су 15 минута испитивали адвокати одбране и оштећених, тужилац, окривљени и
сам Јовановић, а на крају је предата суду и биће уврштена међу доказни материјал.

  

Јовановић је у судници идентификовао тројицу жандара који су учествовали у његовом
пребијању. Прстом је показао на Златка Гигића и Митра Милосављевића и означио их
као особе које су га “ударале ногама и палицама док је био на земљи”, а Драгана Савића
као жандарма који га је први легитимисао.

  

На крају рочишта, Јовановић је поновио да је рута којом су се кретали у извиђању била
војна тајна.

  

- Нисмо имали наредбу, ни одобрење да се пре акције јавимо некоме из МУП-а. Нисмо
знали где ће бити жандармеријски кордони - рекао је Јовановић.

  

Адвокат одбране Александар Ћурчић захтевао је од суда да се са те извиђачке акције,
за коју жандари тврде да је била разлог њиховог доласка у Бирчанинову улицу, буде
скинута ознака тајне.

  

(М. Јовићевић – Блиц)
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